

**ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση της πιο κάτω θέσης:

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ

- Μία (1) θέση στη βαθμίδα Επίκουρης/ου Καθηγήτριας/η ή Λέκτορα στην ειδιότητα:

«Δημοσιογραφία και Ψηφιακά Μέσα»

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να επισκεφτούν τον ακόλουθο σύνδεσμο <https://www.cut.ac.cy/jobs> όπου και θα μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους στην αγγλική γλώσσα το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 2 Σεπτεμβρίου 2022 (ώρα 23:59). Στοιχεία επικοινωνίας (Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού): recruitment.cut.ac.cy ή +357 25002406.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Αίτηση για παροχή άδειας από τον Έφορο Εταιρειών

Γνωστοποιείται ότι βάσει του Άρθρου 20 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφάλαιο 113, υποβλήθηκε αίτηση προς τον Έφορο Εταιρειών & Επίσημο Παραλήπτη για παροχή άδειας για την απόληψη της λέξης ΛΤΔ από το όνομα της εταιρείας ΚΔΔΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΛΤΔ. Οι βασικοί σκοποί για τους οποίους ιδρύθηκε η πιο πάνω εταιρεία είναι η δημιουργία και λειτουργία προγράμματος με το οποίο να προωθείται η παροχή ελεύθερης και δωρεάν συμβουλής και δωρεάν νομικής εκπροσώπησης, από εγγεγραμμένους δικηγόρους σε δικαιούχους, μεταξύ άλλων να οργανώνει, να συντονίζει και να εποπτεύει το πρόγραμμα παροχής ελεύθερης και δωρεάν πρόσβασης σε νομική συμβουλή και δωρεάν νομικής εκπροσώπησης, από εγγεγραμμένους δικηγόρους σε δικαιούχους, να εργάζεται για τη συνεχή βελτίωση και ανάπτυξη των μεθόδων και υπηρεσιών για πρόσβαση σε δωρεάν νομική συμβουλή και νομική εκπροσώπηση από εγγεγραμμένους δικηγόρους σε δικαιούχους. Οι άλλοι σκοποί της εταιρείας παρατίθενται σε έκταση στο Ιδρυτικό Έγγραφο, αντίγραφο του οποίου μπορεί να επθεωρηθεί από οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο στο Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών και Επίσημο Παραλήπτη, γωνία Λεωφόρου Μακαρίου και Καρπενήσιου «ΜΕΓΑΡΟ ΞΕΝΙΟΣ», 1427, Λευκωσία. Επιπρόσθετα, γνωστοποιείται ότι οποιοδήποτε πρόσωπο, εταιρεία ή οργανισμός που έχει ένσταση για την εγγραφή της πιο πάνω εταιρείας μπορεί να υποβάλει σχετική ένσταση στον Έφορο Εταιρειών & Επίσημο Παραλήπτη το αργότερο μέχρι την 22/06/2022 με επιστολή απευθυνόμενη στον Έφορο Εταιρειών & Επίσημο Παραλήπτη, γωνία Λεωφόρου Μακαρίου και Καρπενήσιου «ΜΕΓΑΡΟ ΞΕΝΙΟΣ», 1427 Λευκωσία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η εταιρεία **RUSSIAN COPPER COMPANY TECHNOLOGY LIMITED** με αριθμό εγγραφής HE378547 και εγγεγραμμένο γραφείο στην Κάστορος 2, 1087, Λευκωσία, Κύπρος, ανακοινώνει την πρόθεσή της για μεταφορά της έδρας της και συνέχιση των εργασιών της στη Ρωσία με την ονομασία International Limited Liability Company "RUSSIAN COPPER COMPANY TECHNOLOGY LIMITED" μετά από Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 06/06/2022. Σχετική αίτηση για τα προαναφερόμενα θα υποβληθεί στον Έφορο Εταιρειών.

ΔΗΛΩΣΗ-ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Φέρεται σε γνώση των ενδιαφερομένων ότι η ΒΑΚΥΜΕΝΚΟ ΒΙΚΤΟΡΙΑ από ΑΓΙΟΥ ΙΛΑΡΙΩΝΟΣ 60, ΔΙΑΜ. 204, Κάτω Πάφος, ΤΚ 8049, υπέβαλε στον Υπουργό Εσωτερικών αίτηση (Τύπος Μ127) για πολιτογράφηση της ως Κύπρια πολίτης. Οποιοσδήποτε γνωρίζει οποιονδήποτε λόγο για τον οποίο δεν θα έπρεπε να χορηγηθεί η αιτούμενη πολιτογράφηση, καλείται να αποστείλει στον Υπουργό Εσωτερικών στη Λευκωσία γραπτή και υπογεγραμμένη έκθεση των γεγονότων.

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Γίνεται γνωστό ο' όλους τους ενδιαφερόμενους ότι την 08/06/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00-10:30 π.μ. στην οδό Τρύφωνα Τρύφωνος 40, Παλλουριώτισσα, 1041, Λευκωσία θα γίνει πώληση με δημόσιο πλειστηριασμό των ακολούθων κινήτων που κατασχέθηκαν βάσει δικαστικής απόφασης και δυνάμει του εντάλματος κινήτων Αρ. 87/2022 και άλλων που εκδόθηκε από το Οικογενειακό Δικαστήριο Λευκωσίας στην Έφραση Αρ. 8/2021 και άλλων. Ένα καναπές γωνιακός τετραθέσιος, ένα πομπ, ένα ανάκλινο, ένας πίνακας διαστάσεων 150X150 εκ. ελαστογραφία σε καμβή. Η παράδοση θα γίνει στον τελευταίο πλειοδότη, αν η τιμή θεωρηθεί ικανοποιητική, αφού πληρωθεί το αντίτιμο σε μετρητά.

Κρύστα Οικονομού
Δικαστικός Επιδότης
Επαρχιακού Δικαστηρίου
Λευκωσίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πωλείται οικιστικό τεμάχιο σε καταπληκτική περιοχή (Grammar School) και βιοτεχνικό τεμάχιο στη Λακατάμια. Τηλ. 99599598, 99609646

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιείται, σύμφωνα με το άρθρο 25 του Περί Ακινήτων Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου Κεφ. 224, ότι συμφωνήθηκε να πωληθεί το μερίδιο ή συμφέρον στα ακίνητα που αναφέρονται πιο κάτω.

Δήλωση Μεταβίβασης:

1/Π/2354/2022

Πωλητές: (1) Σαββίδου Κώστα Μαρία, Λεωφόρος Αθαλάσσας 159, 2015, Απόστολος Βαρνάβας & Άγιος Μακάριος, Δήμος Στροβόλου, Λευκωσία (2) Γιαννακού Κιάγια Πολυξένη, Φιλοκύπρου 3, 1036 Καϊμακλί, Δήμος Λευκωσίας, Λευκωσία

Αγοραστής: Ανδρέας Α. Παυλίδης & Υιοί Λήμιτεβ, Αρσινόης 3, 1926, Καϊμακλί, Δήμος Λευκωσίας, Λευκωσία Ακίνητο:

Αρ. Εγγραφής: 12/886, Φύλλο/Σχέδιο/Τμήμα/Τελ./Κλίμ.: 30/40W1/12/1088/4, Είδος Ακινήτου: Χωράφι, Εμβαδόν 4440 τ.μ., Γεωγραφική Περιοχή: Λευκωσία, Δήμος Ιδαίου, Παναγίας Ευαγγελιστρίας, Τοποθεσία: Κατεράς, Μεταβίβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 2/3, Ποσό Πώλησης: €210.000,00

Σημείωση: Τα ακίνητα ενδέχεται να υπόκεινται σε ΦΠΑ, ο οποίος δεν συμπεριλαμβάνεται στο ποσό πώλησης.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι ότι εγώ η εταιρεία VMS Vasilou Constructions Ltd, με αρ. εγγρ. ετ. HE80210, από Λεμεσό, προτίθεται να υποβάλω αίτηση προς την Αρχή Αδειών για χορήγηση άδειας Μεταφοράς «Γ» για ένα φορτηγό όχημα τύπου ενιαίο, ειδικά διασκευασμένο, Lorry Tipper με γερανό, μεικτού βάρους 35.000kg για εξυπηρέτηση των αναγκών της επιχείρησής μου ως εργοληπτική εταιρεία.

Το όχημα θα το χρησιμοποιώ για να μεταφέρω οικοδομικά εργαλεία και υλικά από την αποθήκη μου προς τα διάφορα εργοτάξια που αναλαμβάνει η εταιρεία μας. Η μεταφορά θα γίνεται χωρίς κόμιστρο.

Οποιοδήποτε ενστάσεις πρέπει να υποβληθούν γραπτώς εντός 20 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής της παρούσης ανακοίνωσης με τα σχετικά δικαιολογητικά στα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ (ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1999**
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 12(2)

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 12(2) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών, με την παρούσα γνωστοποιείται ότι η NIVAMO PROPERTIES LIMITED προτίθεται να υποβάλει αίτηση στον Δήμο Πάφου για τη χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Πάφου 2019 για την ακόλουθη ανάπτυξη: «Εμπορικό Κέντρο Κόροιβος». Η αίτηση αφορά τα τεμάχια με αρ. 1892 και 1447, Σχέδια 2-148-348 και 2-148-349 αντίστοιχα, στην περιοχή του Δήμου Πάφου. Το τεμάχιο βρίσκεται επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας και της Λεωφόρου Αθηνών. Η παρέκκλιση για την οποία υποβάλλεται η αίτηση αφορά την αλλαγή της εμπορικής χρήσης μέρους του εμπορικού κέντρου Κόροιβος από «υπεραγορά» σε πολυκατάστημα.

Περισσότερες πληροφορίες είναι δυνατό να ληφθούν από τα Γραφεία της Πολεοδομικής Αρχής κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες. Έγγραφες παραστάσεις είναι δυνατό να υποβληθούν στην Πολεοδομική Αρχή μέσα σε διάστημα ενός μηνός από τη δημοσίευσή της παρούσας ειδοποίησης.

Περί Πολεοδομίας & Χωροταξίας

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 12(2) του Περί Πολεοδομίας & Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμού, με την παρούσα γνωστοποιείται ότι ο αιτητής D. Skaros Enterprises Ltd έχει υποβάλει αίτηση στο Τμήμα Πολεοδομίας & Οικίσωσης (Επαρχιακό Γραφείο Αμμοχώστου στο Παράλιμνι) για χορήγηση Πολεοδομικής Άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Παράλιμνι για την ακόλουθη ανάπτυξη:

Εστιατόριο παραλίας της ξενοδοχειακής μονάδας Perna στο Παράλιμνι, στα τεμάχια (αρ. 97, 98 & 608), Φύλλο/Σχ. 2-295-378, Τμήμα 15, με αρ. Άδειας 28/3073 και ημερ. 31/7/1971.

Η παρέκκλιση για την οποία υποβάλλεται η αίτηση αφορά προσηπτικομετατροπές αδειούχου υποστατικού για κάλυψη των αναγκών τους που παρέχει υπηρεσίες αναψυχής και ψυχαγωγίας για το υπό αναφορά ξενοδοχείο, εντός των ορίων της γραμμής προστασίας της παραλίας, η οποία έχει τεθεί σε ισχύ τα τελευταία χρόνια, μετά την εξασφάλιση Άδειας Οικοδομής.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι ότι εγώ η εταιρεία PLS Builders Ltd, με αρ. εγγρ. ετ. HE218392, από Λεμεσό, προτίθεται να υποβάλω αίτηση προς την Αρχή Αδειών για χορήγηση άδειας Μεταφοράς «Γ» για ένα φορτηγό όχημα τύπου ενιαίο, ειδικά διασκευασμένο, Lorry Tipper με γερανό, μεικτού βάρους 26.000kg για εξυπηρέτηση των αναγκών της επιχείρησής μου ως εργοληπτική εταιρεία.

Το όχημα θα το χρησιμοποιώ για να μεταφέρω οικοδομικά μηχανήματα από την αποθήκη μου προς τα διάφορα εργοτάξια ο' όλην την Κύπρο. Η μεταφορά θα γίνεται χωρίς κόμιστρο.

Οποιοδήποτε ενστάσεις πρέπει να υποβληθούν γραπτώς εντός 20 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής της παρούσης ανακοίνωσης με τα σχετικά δικαιολογητικά στα Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η εταιρεία **A.S. TWICE AS NICE PASTRIES LTD** με αριθμό μητρώου εργοδότη (ΑΜΕ) 2416958/1/1072 ζητά να προσλάβει εργάτη φούρνου-αρτοποιίας με αρκετά καλούς όρους εργοδότησης, όχι χαμηλότερους από τη σχετική συλλογική σύμβαση. Οι ενδιαφερόμενοι να αποστεινούνται στο Επαρχιακό Γραφείο Εργασίας Λευκωσίας στο τηλέφωνο 22403000.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η εταιρεία **S.C. FOCUS SIGNS LTD** με αριθμό μητρώου εργοδότη (ΑΜΕ) 1419069/6/2599 ζητά να προσλάβει: ταπελογράφο και συγκολλητή με αρκετά καλούς όρους εργοδότησης, όχι χαμηλότερους από τη σχετική συλλογική σύμβαση. Οι ενδιαφερόμενοι να αποστεινούνται στο Επαρχιακό Γραφείο Εργασίας Πάφου στο τηλέφωνο 26821658.

Εκκαθάριση Εταιρείας ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ

Αρ. Αίτησης 57/22(justice)
Αναφορικά με την εταιρεία COSOLA DEVELOPMENT LTD, από τη Λεμεσό και

Αναφορικά με τον Περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ.113

και Αναφορικά με την αίτηση του ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΡΔΙΚΙΔΗ, από τη Λεμεσό, πιστωτή, προς διάλυση της πιο πάνω εταιρείας

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Με την παρούσα δίδεται ειδοποίηση ότι ο αιτητής καταχώρισε στις 8-3-2022 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία εξαιτείται διάλυση του Δικαστηρίου όπως η πιο πάνω αναφερόμενη εταιρεία τεθεί υπό διάλυση ή οποιοδήποτε άλλο διάταγμα ήδελωθεθεί ορθό και δίκαιο υπό τις περιστάσεις.

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση ορίστηκε για απόδειξη ενόμιμου του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού στις 29 Ιουνίου 2022 και ώρα 8:30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας (contributory) της ρηθείσας εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιοδήποτε Διατάγματος στο πλαίσιο της πιο πάνω αίτησης, μπορεί να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό κατά την πιο πάνω ημερομηνία και ώρα, αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον δικηγόρο του Αιτητή σε οποιονδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα (contributory) της πιο πάνω εταιρείας σε περίπτωση που ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και αφού καταβάλει το νεννομημένο τέλος.

ΑΥΓΟΥΣΤΗΣ Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
Δικηγόρος
Γεωργίου Γενναδίου 10Α,
4ος όροφος, Γραφ. 401
τηλ. 25368337, Λεμεσός

Σημείωση: Οποιοδήποτε πρόσωπο προτίθεται να εμφανιστεί κατά την απόδειξη της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω ταχυδρομείου στον πιο πάνω δικηγόρο, στην πιο πάνω διεύθυνση, γραπτή ειδοποίηση της πρόθεσής αυτής. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω ταχυδρομείου, έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω δικηγόρο όχι αργότερα από την 11 π.μ. της 28ης Ιουνίου 2022.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΙ 1990-2012
Ειδοποίηση

δυνάμει του εδαφίου 3 του Άρθρου 90 (Προποιοποιητικός Νόμος 2 του 76(Ι)/2011)

Δίδεται ειδοποίηση, σύμφωνα με το εδάφιο 3 του Άρθρου 90, των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων 1990-2012, ότι ο **Γεώργιος Παριτότας** από Λάρνακα, συνδιοκτίτης του τεμαχίου με αρ. ΕΠ 934, Φύλλο 41/Σχέδιο 490401, Τμήμα 4, τοποθεσία Καθαρή, ενόρτια Χρυσοπολίτισσα στην περιοχή του Δήμου Λάρνακας, θα υποβάλω αίτηση στην Πολεοδομική Αρχή Λάρνακας χωρίς αυτή να υπογράφεται από όλους τους συνδιοκτίτες, για εξασφάλιση πολεοδομικής άδειας για αλλαγή χρήσης από κατάστημα σε φυσιοθεραπευτήριο.

Παραστάσεις κατά της αιτήσεως μπορούν να υποβληθούν από συνδιοκτίτη/ες, ο/οι οποίοι/οι θεωρεί/ουν ότι επηρεάζονται τα νόμιμα ιδιοκτησιακά συμφέροντά του/τους, όπως π.ά.ν. άνετη, νόμιμη και εύλογη κάλυψη της ιδιοκτησίας του/τους, προς την Πολεοδομική Αρχή μέσα σε προθεσμία 30 ημερών από τη δημοσίευση της ειδοποίησής αυτής.

Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2018, Ν.127(Ι)/2018
Άρθρο 27
ΕΝΤΥΠΟ 13
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΕΕΠ *

Δίδεται ειδοποίηση, σύμφωνα με το άρθρο 27 του περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από Ορισμένα Έργα Νόμου του 2018, ότι στις 03/06/2022 υποβλήθηκε στο Τμήμα Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Μελέτη Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον σχετικά με την ανέγερση / κατασκευή Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος BMW στην περιοχή Τόχνη/Λάρνακα από την εταιρεία WHITECHAMP INVESTMENTS Ltd.

Η μελέτη μπορεί να τύχει επιθεώρησης μεταξύ Δευτέρας και Παρασκευής από τις 8.00 π.μ. - 3.00 π.μ. στα γραφεία του Τμήματος Περιβάλλοντος (28ης Οκτωβρίου 20- 22, Έγκωμη Λευκωσία) ή στην ιστοσελίδα του Τμήματος Περιβάλλοντος στο σύνδεσμο <http://www.moa.gov.cy/environment/>. Η μελέτη μπορεί επίσης να τύχει επιθεώρησης στα γραφεία της Πολεοδομίας.

Οποιοδήποτε πρόσωπο μπορεί να υποβάλει στο Τμήμα Περιβάλλοντος, σε διάστημα 30 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής της Γνωστοποίησης αυτής, απόψεις ή παραστάσεις αναφορικά με το περιεχόμενο της μελέτης ή τις επιπτώσεις που η εκτέλεσή ή λειτουργία του έργου ενδέχεται να επιφέρει στο περιβάλλον.

Papay

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΕΝΟΡΙΑ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ

Πέμπτη 9 Ιουνίου 2022

7:00μ.μ - 9:00μ.μ: Αίθουσα Εκκλησίας Απ. Βαρνάβα-Δασούπολη

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
10/6
21:00

MANOS
ΛΟΪΖΟΣ
«40 χρόνια μετά»
ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΗΜ. ΣΤΑΔΙΟ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ ΠΑΦΟΣ

Τιμή προώλησης εισιτηρίου €20 | Τιμή εισιτηρίου στην είσοδο €25
Πληροφορίες 26 932204 ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ:

ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΙ: Zivana LOBI, Stoli, Papantoniou Supermarkets, ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Διάλογος MEDIA GROUP, PAFOS PRESS, Αδέσμευτος

ΧΟΡΗΓΟΙ: ΚΕΟ, pepsi, ΟΙΚΟΔΟΜΕΙΝ Building Solutions, island blue...we do art